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17 травня, в суботу, в Україні відбувся Національний фінал міжнародного конкурсу
Young Car Mechanic 2025, організованого компанією Inter Cars Ukraine для молоді,
яка опановує професію автомеханіка. Яскрава, напружена і значуща подія для всіх її
учасників!

Конкурс уже став доброю традицією в нашій країні, і цьогоріч до участі в ньому
зареєструвалося понад 270 студентів із 22 фахових коледжів із різних міст України.

Перші два етапи Young Car Mechanic пройшли 22 і 29 квітня – у вигляді онлайн тестування
теоретичних знань на платформі конкурсу. За їх результатами було визначено 6 найкращих
учасників, які потрапили в Національний фінал.

Таким чином, 17 травня за перемогу в конкурсі змагалися 6 студентів – із Тернополя, Рівного,
Бара і Кропивницького. Кожен із них мав виконати 6 практичних завдань, підготовлених
міжнародними компаніями – виробниками автозапчастин, які виступили партнерами проєкту.

Оприлюднюємо ОФІЦІЙНІ ПІДСУМКИ Національного фіналу Young Car Mechanic:

1-ше місце – В’ячеслав Гобрій (Кропивницький інженерний фаховий коледж
Центральноукраїнського національного технічного університету);
2-ге місце – Олег Меретін (Барський фаховий коледж транспорту та будівництва
Національного транспортного університету);
3-тє місце – Денис Волошинович (Тернопільський фаховий коледж Тернопільського
національного транспортного університету імені І. Пулюя);



4-те місце – Дмитро Моргун (Барський фаховий коледж транспорту та будівництва
Національного транспортного університету);
5-те місце – Микола Шуляк (Рівненський автотранспортний фаховий коледж
Національного університету водного господарства та природокористування);
6-те місце – Арсен Боровик (Тернопільський фаховий коледж Тернопільського
національного транспортного університету імені І. Пулюя).
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Перших трьох переможців нагороджено грошовими преміями від організатора – Inter Cars
Ukraine: 20 000, 15 000, та 10 000 тис. грн. Такі ж винагороди отримали і їхні наставники –
викладачі, які готували студентів та супроводжували їх на фіналі.

А ось Кропивницький інженерний фаховий коледж отримав від Inter Cars Ukraine сертифікат на
100 000 грн на купівлю інструменту та обладнання для поповнення своєї матеріально-технічної
бази, оскільки саме його студент виборов першість.

Також усі учасники фіналу та їхні викладачі отримали багато цінних і приємних подарунків від
партнерів проєкту.

Честь представляти Україну на міжнародному фіналі Young Cars Mechanic, який відбудеться в
Хорватії 13–15 червня, випала В’ячеславу Гобрію.

Вітаємо переможців, а також усіх фіналістів конкурсу, адже дійшовши до цього етапу, ви вже
показали, що ви найкращі! Ми пишаємося вами і віримо в вас!

Ми вдячні всім викладачам навчальних закладів, які відгукнулися на заклик про проведення
конкурсу. Сподіваємося на вашу подальшу активну співпрацю в цьому проєкті.

Гаряче дякуємо компаніям Вosch, Delphi, febi, MANN-FILTER, Motul, Schaeffler, які
підтримали проведення Young Cars Mechanic в Україні. Ми змогли зробити це тільки всі разом!

Також висловлюємо щиру подяку FG Service – мультибрендовому автосервісу повного циклу,
який гостинно прийняв нас, надавши свою територію для проведення фіналу.
***
Нагадаємо, що в міжнародному масштабі конкурс Young Car Mechanic організовує компанія
Inter Cars S.A. Цього року в ньому брали участь 13 країн. Загальний призовий фонд конкурсу
становить 75 000 євро.

Статтю надано компанією Inter Cars Ukraine intercars.com.ua
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